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Ваш надійний помічник

 

Спеціаліст(-ка) з моніторингу та оцінки
 

Київ,  31 жовтня 2024
 

Компанія: Українська мережа за права дитини  (https://jobs.ua/company/id/1638043) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ГС “Українська мережа за права дитини” шукає спеціаліста(-ку) з моніторингу та оцінки.

Українська Мережа за права дитини (далі – УМПД) створена для консолідації зусиль та покращення координації між
організаціями громадянського суспільства в Україні та їх впливу на державну політику у сфері забезпечення прав дитини.

Завдання: моніторинг імплементації проєкту та забезпечення відповідності проєктної і організаційної підзвітності
вимогам донора та потребам цільових громад й бенефіціарів.

Обов’язки:

збір, уточнення та корегування звітності по реалізації проєкту;
збір, аналіз якісних і кількісних даних за індикаторами виконання проєкту, у взаємодії з партнерами проєкту,
забезпечення відповідності даних всім проєктним вимогам;
верифікація бенефіціарів, контроль відповідності до цільових груп проєкту;
опис результатів аналізу даних, інтерпретація, розробка висновків і рекомендацій, побудова графіків, візуалізація
даних, підготовка інформаційних аналітичними матеріалів для потреб проєкту;
участь у методологічних розробках аналітичного та оціночного інструментарію в рамках реалізації програмних заходів
проєкту;
здійснення моніторингових візитів у цільові громади (офлайн і онлайн);
виконання інших необхідних для імплементації проєкту завдань на вимогу менеджера.

Вимоги до кандидата(-ки):

вища освіта (соціологія, статистика, соціальні науки або інші дотичні галузі);
досвід мінімум 2 років роботи в сфері моніторингу і оцінки;
знання кількісних і якісних методів досліджень, методів моніторингу і оцінки;
досвід розробки моніторингового та дослідницького інструментарію,
досвід роботи з базами даних;
досвід підготовки аналітичних звітів;
досвід заповнення звітності в ActivityInfo/5Ws;
навички і розуміння принципів програмного планування і звітування за індикаторами;
готовність до відряджень;
знання англійської мови рівнем від Intermediate.

 Ми пропонуємо:

перспективну та динамічну роботу;
можливості для особистісного та професійного розвитку;
нові завдання та професійні виклики;
можливість отримати нові професійні контакти й досвід.

Умови роботи:

перспективну та динамічну роботу;
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можливості для особистісного та професійного розвитку;
термін дії проєкту 18 місяців;
нові завдання та професійні виклики;
гібридний формат роботи;
оплата за результатами співбесіди.

Якщо Ви готові приєднатися до нашої команди, надсилайте:

мотиваційний лист
резюме
заповнену конкурсну пропозицію (файл додається)

з темою «Спеціаліст(-ка) з моніторингу і оцінки_Прізвище»
до 11 листопада 2024 року
на адресу vacancies@childrights.org.ua 

УМПД розглядатиме лише повні заявки та контактуватиме лише з кандидатами зі списку запрошених на співбесіду.

УМПД може розглянути заявки до закінчення терміну оголошення, тому зацікавленим кандидатам пропонується подати
мотиваційний лист та резюме завчасно.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ІринаШирко
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